
HİTİT ÜNİVERSİTESİ
YEMEKHANE VE KANTİN HİZMETLERİ 

MEMNUNİYET ANKETİ RAPORU
2018



8,6 (163)

86,3 (1637)

5,1 (97)

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0

AKADEMİK PERSONEL

ÖĞRENCİ

İDARİ PERSONEL

Katılımcı Tipi

Yüzde



35,0%

43,6%

17,2%

4,3%

59,5%

26,6%

11,1%

2,8%

67,0%

27,8%

5,2%

2 -5 TL

5-10 TL

10-20 TL

20 TL VE ÜZERİ

Bir öğünde yiyecek-içecek harcamalarınız için ayırmayı uygun gördüğünüz harcama 
miktarını belirtiniz

Akademik Personel Öğrenci İdari Personel



45,4%

36,8%

2,5%

15,3%

29,5%

40,2%

8,7%

21,6%

67,0%

19,6%

7,2%

6,2%

HER GÜN

HAFTADA BİRKAÇ GÜN

HAFTADA BİR

AYDA BİRKAÇ GÜN

Üniversitemiz yemekhanelerini kullanım sıklığınızı belirtiniz

Akademik Personel Öğrenci İdari Personel



10,4%

19,8%

7,1%

16,7%

4,2%

3,1%

8,5%

18,6%

11,5%

5,9%

22,2%

12,8%

10,4%

9,0%

6,0%

16,2%

11,8%

5,9%

6,4%

24,1%

6,4%

16,6%

6,8%

1,7%

12,5%

19,0%

6,4%

BAKLAGİLLER

ETLİ_YEMEKLER

TAVUKLU_YEMEKLER

BALIK_TÜRLERİ

HAMUR_İŞLERİ

MAKARNA_PİLAV

TATLILAR

SALATA_TÜRLERİ

SEBZELİ_YEMEKLER

Üniversitemiz yemekhanelerinde daha çok görmek istediğiniz yemek türlerini belirtiniz.

Akademik Personel Öğrenci İdari Personel



18,4%

11,0%

40,5%

19,6%

10,4%

26,1%

15,5%

37,3%

6,6%

14,5%

7,2%

8,2%

56,7%

15,5%

12,4%

POPÜLER ULUSLARARASI HAZIR GIDA İŞLETMELERİ

PASTANE ÜRÜNLERİ İŞLETMELERİ

LAHMACUN PİDE İŞLETMELERİ

BALIK ÜRÜNLERİ İŞLETMELERİ

DİĞER İŞLETMELERDEN

Kampüs içerisinde olmasını talep ettiğiniz yemek işletme çeşidi hangisidir?

Akademik Personel Öğrenci İdari Personel



35,7%

19,3%

16,5%

23,8%

17,7%

9,5%

13,4%

28,6%

22,5%

47,3%

36,2%

35,1%

13,6%

28,6%

21,4%

20,2%

23,4%

13,0%

15,3%

18,5%

20,6%

16,0%

9,5%

16,8%

31,0%

21,7%

25,8%

17,4%

20,8%

18,4%

22,4%

21,4%

20,2%

18,9%

51,3%

65,4%

65,1%

55,6%

66,3%

81,0%

69,7%

40,5%

55,9%

26,9%

46,3%

44,1%

68,0%

49,0%

57,1%

59,7%

57,6%

REKTÖRLÜK

FEF

İİBF

MÜF

İLAHİYAT

TIP

SBE

FBE

SOSYAL VE TEKNİK BİL. MYO

İSKİLİP

ALACA

SUNGURLU

OSMANCIK

SAĞLIK BE

SPOR BİL FAK

GÜZEL SANATLAR

SAĞLIK BİLİMLERİ FAK

Birimler Bazında Yemekhane Memnuniyet Oranları

Memnun değilim Kararsızım Memnunum



25,6%

30,6%

22,4%

22,4%

17,4%

18,2%

17,8%

22,2%

15,2%

15,7%

17,7%

19,5%

23,1%

20,2%

52,2%

54,2%

61,9%

59,9%

63,1%

58,7%

62,0%

MENÜ SEÇİMİ VE YEMEK ÇEŞİTLİLİĞİ

PORSİYONLARIN BÜYÜKLÜĞÜ

EKMEK ÇEŞİTLİLİĞİ VE KALİTESİ

YEMEKLERİN SUNULUŞ BİÇİMİ VE SICAKLIĞI

SERVİS PERSONELİNİN HİJYEN VE DAVRANIŞLARI

YEMEKHANE ORTAMININ HİJYEN VE KONFORU

GENEL OLARAK LEZZET KALİTESİ

Yemekhane Özellikleri Bazında Yemekhane Memnuniyet Oranları

Memnun değilim Kararsızım Memnunum



17,5%

15,0%

67,5%

22,0%

19,9%

58,1%

31,1%

12,1%

56,8%

MEMNUN DEĞİLİM

KARARSIZIM

MEMNUNUM

Katılımcı Bazında Yemekhane Memnuniyet Oranları

Akademik Personel Öğrenci İdari Personel



43,0%

32,1%

28,5%

38,4%

34,1%

33,3%

27,6%

43,3%

27,2%

48,2%

56,1%

33,6%

27,9%

28,6%

28,4%

30,6%

42,1%

41,1%

29,1%

27,9%

27,3%

25,6%

26,7%

31,2%

25,0%

26,7%

23,9%

24,9%

25,4%

23,3%

20,0%

26,1%

18,8%

24,4%

15,9%

38,8%

43,6%

34,3%

40,3%

40,0%

41,2%

31,7%

46,1%

27,9%

19,0%

41,0%

48,8%

51,4%

45,5%

50,6%

33,5%

REKTÖRLÜK

FEF

İİBF

MÜF

İLAHİYAT

TIP

SBE

FBE

SOSYAL VE TEKNİK BİL. MYO

İSKİLİP

ALACA

SUNGURLU

OSMANCIK

SAĞLIK BE

SPOR BİL FAK

GÜZEL SANATLAR

SAĞLIK BİLİMLERİ FAK

Birimler Bazında Kantin Memnuniyet Oranları

Memnun değilim Kararsızım Memnunum



35,1%

55,9%

24,8%

20,5%

29,8%

26,3%

20,3%

32,7%

27,2%

28,3%

38,6%

23,8%

42,4%

52,3%

41,9%

KANTİNLERDEKİ YEMEK VE DİĞER ÜRÜNLERİN ÇEŞİTLİLİĞİ

KANTİNLERDEKİ ÜRÜNLERİN FİYATLARI

KANTİNDE HAZIRLANAN/SUNULAN GIDALARIN LEZZETLERİ

KANTİN PERSONELİNİN HİJYEN VE DAVRANIŞLARI

KANTİN ORTAMININ HİJYEN VE KONFORU

Kantin Özellikleri Bazında Kantin Memnuniyet Oranları

Memnun değilim Kararsızım Memnunum



34,0%

30,9%

35,1%

32,8%

25,7%

41,5%

39,6%

40,8%

19,6%

MEMNUN DEĞİLİM

KARARSIZIM

MEMNUNUM

Katılımcı Bazında Kantin Memnuniyet Oranları

Akademik Personel Öğrenci İdari Personel



19,6%

12,3%

68,1%

21,1%

22,2%

56,7%

32,0%

14,4%

53,6%

MEMNUN DEĞİLİM

KARARSIZIM

MEMNUNUM

Katılımcı Bazında Genel Memnuniyet Oranları

Akademik Personel Öğrenci İdari Personel



40,7%

26,5%

14,3%

28,6%

15,0%

14,7%

41,7%

16,1%

59,0%

51,2%

35,6%

10,6%

28,6%

18,2%

5,9%

18,8%

11,1%

13,5%

20,9%

23,8%

10,6%

25,0%

11,8%

25,0%

25,0%

23,0%

9,8%

18,6%

27,3%

28,6%

31,2%

11,8%

27,1%

48,1%

60,0%

64,8%

47,6%

74,4%

75,0%

73,5%

33,3%

58,9%

18,0%

39,0%

45,8%

62,1%

42,9%

50,6%

82,4%

54,2%

REKTÖRLÜK

FEF

İİBF

MÜF

İLAHİYAT

TIP

SBE

FBE

SOSYAL VE TEKNİK BİL. MYO

İSKİLİP

ALACA

SUNGURLU

OSMANCIK

SAĞLIK BE

SPOR BİL FAK

GÜZEL SANATLAR

SAĞLIK BİLİMLERİ FAK

Birimler Bazında Genel Memnuniyet Oranları

Memnun değilim Kararsızım Memnunum


